

森工团的情况

第 29 期

共青团森工总局委员会办公室

2013 年 11 月 5 日



森工系统少先队工作 载誉前行

近年来，森工各级少先队组织牢牢把握少先队根本任务，全面履行少先队基本职能，较好地完成各项工作任务。在近期团中央、教育部、全国少工委，团省委、省教育厅、省少工委组织的全国、全省少先队工作表彰中，森工 13 个先进个人和先进集体喜获殊荣。

一、国家级（1 项）

迎春林业局司尚萱同学获全国优秀少先队员荣誉称号。

二、省级（12 项）

（一）苇河林业局刘佳沂、东京城林业局殷硕彤、亚布力林业局刘浩然等 3 名同学获全省优秀少先队员荣誉称号。

（二）大海林林业局第一小学盛霞、桦南林业局东风小学季

相凤、沾河林业局第一小学李丽娟等 3 名老师获全省优秀少先队辅导员荣誉称号。

（三）桦南林业局东风小学五（4）中队、迎春林业局第一小学六（1）中队、清河林业局中心小学六（4）中队等 3 个中队获全省优秀少先中队荣誉称号。

（四）东京城林业局第一小学少先大队、山河屯林业局中心小学少先大队、东方红林业局第一小学少先大队等 3 个大队获全省优秀少先大队荣誉称号。

这次受到表彰的“优秀少先队员”是森工林区少年儿童身边真实、可学的榜样。“优秀少先队辅导员”，忠诚党的教育事业，全身心投入少先队工作，取得了突出成绩。“优秀少先队集体”，落实少先队活动课扎实有力，充分体现了少先队团结、教育、引导少年儿童的重要作用。总局团委希望受表彰的少先队员、少先队辅导员、少先队集体珍惜荣誉，再接再厉，争取新的更大的成绩。

总局团委号召林区广大少先队员向受到表彰的优秀小伙伴看齐，从小立志、全面发展，长大后成为现代大森工新森工合格的建设者和接班人。希望广大少先队辅导员、基层少先队组织以受到表彰的先进个人和先进集体为榜样，认真学习、积极进取，加强林区少年儿童的理想信念教育，落实好党交给的育人任务，努力推动森工林区少先队工作整体再上新台阶。